

二零二三年十月二日聖若瑟會有接近三十人參加了主教座堂舉辦的秋季大旅行相遇天地人。天是與天主相遇，地就在濕地公園，人就是我們眾人。今次活動特別有意思，給我們有機會透過接觸大自然一起和家人及朋友與天主相遇，頓時讓我想起天主美麗的創造，一切都認為好。聖若瑟會會員可以在天主創造的大自然下一齊與主相遇共聚聊天，感謝天主。之後我們在嶺南大學一起享用午膳，午膳過後就到屯門贖世主堂探望盧真元神父，大家十分高興，盧神父並與陳志明神父共祭彌撒。

感恩大家可以參與堂區舉辦的秋季大旅行，讓聖若瑟會會員可以認識更多新朋友，當日無論望見大自然，或是望見住在濕地公園的貝貝鱷魚，即使由室內的窗向外望，都感受到與天主相遇的時刻，我們每天都忙忙碌碌，生活上並未留意到天主的臨在，我們眾人，當中有些是來自不同善會的教友、非教友、慕道者、明愛中心會友等等，大家都是天主的好兒女，讓我們一起感謝天主。天主保佑。

聖若瑟會Cindy





我和太太參加了大堂舉辦的「相遇天地人」秋季大旅行，我對這次旅行的主題很有感受。這旅行的主題是：

「天」透過接觸大自然與天主相遇。

「地」透過公園，接觸到寧靜的環境，從而獲得心境平安，感受到人與人接觸的真善。

整個旅程天氣都很好，在公園看到美麗的環境和動物，令我想起信經中的「祂是聖父所生，而非聖父所造，與聖父同性同體，萬物是藉著祂而造的。」這段經文。

同時亦體會到神父，執事和各工作人員的盡心盡力，為這旅行得以順利進行的奉獻，好使我和各團友能好好享受，體會到「天、地、人」的和諧共融，看到天主為世人創造的真善美。願天主永受讚美。

感謝天主。

Eugene Loong



感謝天主賜予我們當日美好的天氣，讓各教友互相認識、交流、體驗大自然及參與屯門贖世主堂彌撒。我們初次帶著六個月大的小孩外出一整天確實是個大挑戰，承蒙天主眷顧及安排，我們一行百幾人的秋季大旅行已順利完成！

Teresa Tsang, Deacon Wong & Savannah Wong



堂家組學前小組



有幸參加由主教座堂舉辦的秋季大旅行，能到濕地公園與天主相遇（感受天主創造的大自然），天清氣朗，天人合一，感受各人（教友義工）的愛，讓我們感受天主給我們的仁愛。

明愛堅道社區中心「堅愛家」互助小組 桂英和Sandy

致主教座堂的教友義工們：

多謝你們盡心盡力籌備了今天濕地公園的秋遊，給了我們一家人美好的時光，感謝你們無私的奉獻和付出，讓我們溫暖在心田。

明愛堅道社區中心 家庭會員 阿雪

感謝主，感謝明愛中心的安排，感謝義工團隊盡心盡力的貢獻，2023年10月2日這是我與兒子東曉，過了特別難忘的一天！

明愛堅道社區中心 西營盤街坊 梁女士







俾神父拖住行

好慶幸我們參加今次的大旅行。得到天主的保佑，有好的天氣，及有工作人員悉心的安排，整個行程都非常精彩！

尤其到濕地公園，有機會讓我兩個小朋友多認識不同的動物、雀鳥、植物，及了解生命的意義及重要性。兩位小朋友都玩得好開心，尤其她們還有機會跟陳神父及其他教友，姐姐，哥哥拖手仔同傾偈，佢哋都覺得好快樂啊！

之後去到屯門的聖堂參與彌撒，好有新鮮感，是一個完美的旅程！感謝座堂的安排！



蘇少媚





記憶中，應該是我們第一次一家人一起參加座堂的旅遊節目，因為之前報名的鹽田梓環保之旅因為天氣關係還未成行呢！

十月二日大家都好準時，齊集在主教座堂廣場，一百多位參加者分乘三架旅遊巴，出發前往天水圍濕地公園。

我們和志明神父同車，他一上車就好有活力地和堂區議會的幹事們介紹行程，還有一起唱「讚美主」為今天的一切祈禱。我們還一起唸了一串玫瑰經。說起來還是我們第一次在車上唸玫瑰經哦！

在濕地公園，大家在大合照後便開始慢慢沿著路線而行，欣賞天父給我們的大自然，而最開心的是見到短吻鱷貝貝，原來和我們數年前見過的，又長大了不少（我們也是），又因為牠藏在石頭附近，差點認不出來，還是熱心教友指給我們才看到。

濕地公園另一特色就是那遠距離用長長的望遠鏡觀鳥，是好好玩，不過真的太遠，我們都只找到兩種不同的候鳥。中間還有那充滿蝴蝶的園地，雖然很美，但害怕昆蟲的我（卓喬）真的有被嚇到。

整個濕地公園旅程中，最忙的一定是志明神父，因為除了我們一家，還有幾乎所有的參加家庭都希望和他合照，我（卓禮）更有幸給神父拖著走了好一會，午飯時間他還請我吃蜜糖蛋散呢！

今日的「團餐」是在屯門嶺南大學的嶺南樓吃，就在這時，大家就見到好久沒有見過的盧真元神父啊～

美味的午餐（卓禮：尤其是雞；卓喬：尤其是大蝦伊麵）後，大家去到了屯門贖世主堂（第一次去這聖堂的我們已收到多人提我們要向天父許三個願望！），預備參加一台由志明神父和盧神父一起主持的感恩祭，作為我們主教座堂今次「天地人」旅行的終站，也是作為教友為今次風和日麗一個感謝天父的機會，而且也是我們和一起參與的基層家庭和長者「老友記」們的相聚時刻，讓大家一起讚美上主。

鍾卓喬 鍾卓禮

